ДЕМОВЕРСИЯ ДЛЯ ВСТУПИТЕЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ (КОМПЛЕКСНАЯ РАБОТА)
ДЛЯ ПОСТУПАЮЩИХ В 10 КЛАСС 
(естественно-научный профиль)

Химия
Задание 1
Используя метод электронного баланса, расставьте коэффициенты в уравнении реакции, схема которой 
SO2 + Br2 + H2O → H2SO4 + HBr.
Определите окислитель и восстановитель.
Задание 2
Дана схема превращений:

Zn  Х → ZnS → ZnO.
Напишите молекулярные уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить указанные превращения. Для второго превращения составьте сокращённое ионное уравнение реакции.
Задание 3
К раствору силиката калия массой 20,53 г и массовой долей соли 15% прилили избыток раствора нитрата кальция. Вычислите массу образовавшегося осадка.
В ответе запишите уравнение реакции, о которой идёт речь в условии задачи, и приведите все необходимые вычисления (указывайте единицы измерения искомых физических величин).
Биология
Задание 1
Учёный проверял теорию о самозарождении жизни. В ходе эксперимента он использовал колбу с длинным изогнутым горлышком, которую, заполнив мясным бульоном, прокипятил. Для контроля во второй колбе с отломанным горлышком он также прокипятил. Обе колбы были оставлены на несколько дней при комнатной температуре. Спустя время бульон в первой колбе остался без изменений, а во второй колбе помутнел.
Зачем бульон подвергался кипячению? Почему в первой колбе долгое время не появлялось живых организмов?
Задание 2
 Установите соответствие между признаком и видом клетки, для которого он характерен. Для этого к каждому элементу первого столбца подберите позицию из второго столбца. Впишите в таблицу цифры выбранных ответов.
ПРИЗНАК
A)  наличие клеточной стенки из хитина
Б)  наличие пластид
В)  наличие клеточной стенки из целлюлозы
Г)  наличие запасного вещества в виде крахмала
Д)  наличие запасного вещества в виде гликогена
ВИД КЛЕТКИ
1)  растительная клетка
2)  грибная клетка
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам:
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Задание 3
Известно, что большой пёстрый дятел – лесная птица, живущая на деревьях и питающаяся насекомыми, обитающими под корой. Используя эти сведения, выберите из приведённого ниже списка три утверждения, относящиеся к описанию данных признаков этого животного. Запишите в таблицу цифры, соответствующие выбранным ответам.
 
1)  Клюв у птиц крепкий, заострённый и долотовидный.
2)  Яйца насиживают самец и самка поочерёдно в течение 12–13 дней.
3)  Птицы имеют короткие ноги, с цепкими острыми когтями, два пальца ноги направлены вперёд, а два назад.
4)  Дятел не любит соседства своих родичей.
5)  Перья хвоста упругие, их стержни загнуты в сторону ствола дерева.
6)  Длина тела дятла составляет 23–26 см, а масса  — 70–100 г.

Математика
Задание 1
 Постройте график функции  и определите, при каких значениях m прямая  имеет с графиком ровно две общие точки.

Задание 2
 Решите систему уравнений

Задание 3
 Две стороны параллелограмма равны 3 см и 2 см, а угол между ними — 135°. Найдите:
1) большую диагональ параллелограмма; 
2) площадь параллелограмма.
Русский язык
Задание 1
Прочитайте внимательно текст и выполните предложенные задания.
(1)Общ..национальное, или национальное, г..сударство это ист..рически поз..няя форма централизованного г..сударства. (2)Поз..ним её делает то обст..ятельство что нация ф..рмируется только на этапе к..питализма первые зачатки которого по..вились в Европе примерно в XV веке а своей зрелой формы к..питализм достиг в XIX веке. (3)Национальное г..сударство создаётся за счёт ц..нтрализации земель где прож..вает одна нация. (4)В строгом смысле слова национальным надо считать только однонациональное г..сударство. (5)Там могут прож..вать представители и других наций и народностей но они должны занимать второстепенное место. (6)СССР н..когда не был однонациональным г..сударством поскольку на его те..итории проживали более ста наций которые объед..няли названием «советский народ».
Перепишите текст, вставьте пропущенные буквы и расставьте знаки препинания.
Задание 2
Напишите цифрой количество грамматических основ в предложении (1).
Задание 3
Найдите в тексте сложносочинённое предложение. Напишите номер этого предложения.
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